

五名衡阳民间高手勇夺“四王”

2020年“全民健身挑战日·健康湖南e起来”总决赛在衡举行

■文/图 本报记者 唐海强

本报讯 11月29日,2020年“全民健身挑战日·健康湖南e起来”总决赛在衡举行。全省14市州脱颖而出的各项分站赛冠军与线上投票的最受欢迎运动员纷纷摩拳擦掌,开启了一场群众体育的民间高手大比拼。其中,衡阳人陈杰、王帅、陶鑫、马小杰和李艺佳,分别赢得投篮挑战总冠王、滑板王、跆拳道下劈挑战总冠王、拉丁挑战总冠王。

比赛中,14个市州分站赛的啦啦宝贝挑战赛冠军首先角逐啦啦操总冠军。同时,足球颠球、气排球垫球、赶陀螺、羽球网前对打、乒乓推挡、滑板、拉丁、投篮、跆拳道下劈、轮滑的10项个人挑战赛也相继展开。

这些民间高手经过一番激烈角逐,长沙市代表队获得啦啦宝贝挑战总冠军。长沙的莫悠然以连续2分钟颠球428次的成绩,赢得了足球颠球挑战总冠军;衡阳的陈杰以45秒连续命中11球的成绩,赢得了投篮挑战总冠军;常德的陶阳、曾深渊以2分钟182次的成绩,问鼎了气排球垫球挑战总冠军;湘潭的匡雄乒乓推挡成绩为2分钟347次,荣获桂冠;邵阳的向安、张子轩以2分钟64次的成绩,摘得挑战羽球网前对打总冠军;长沙的李有文以15秒85的成绩成为轮滑王;衡阳的王帅以6秒45的成绩成为滑板王;衡阳的陶鑫以1分钟127次的成绩摘得跆拳道下劈挑战总冠军;衡阳的马小杰、李艺佳摘得拉丁挑战总冠军;线上代表队的李青松以23秒38的成绩夺得赶陀螺挑战总冠军。



挑战陀螺王

挑战滑板王



跆拳道表演



啦啦宝贝挑战赛

天冷了,“菜篮子”是否拎得稳?

放心!蔬菜日调运量1300余吨,确保菜足价平



农贸市场内蔬菜品种丰富,价格平稳

蔬菜种类十分丰富,菜价平稳。

27日下午,在后宰门农贸市场,记者看见前往购菜的市民络绎不绝,菜贩肖大伯介绍说,本地菠菜、芹菜、大蒜及白菜等蔬菜批量上市,外地蔬菜也相当充裕,入冬之后,辣椒、白萝卜等蔬菜销

量骤增,菜价总体平稳。

“尽量赶在雨雪冰冻恶劣天气之前,将蔬菜调运储存到位。”西园农副产品批发大市场王经理告诉记者,眼下,蔬菜日调运量1300余吨,其中800余吨来自外地,蔬菜调运主要来源地包括云南、山东、广东、广西以及湖北等,来自云南、广西的雪豆、荷兰豆,来自山东及湖北的胡萝卜等蔬菜,每天正源源不断地运入市场,为了丰富“菜篮子”,特地调运了大批来自广西的长豆角、黄瓜,海南的四季豆等反季节蔬菜,以满足市民的需求。眼下,西园市场蔬菜已多达60余个品种,冷库蔬菜储存量已达到3000余吨。

连日来,西园市场蔬菜日交易量增加至1200吨;市场方严把安全检测关,加强了对蔬菜农药残留的检测力度,每天抽样检测蔬菜达20余种,蔬菜供过于求,菜足价平,完全能够确保雨雪恶劣天气情况下的市场蔬菜供应。

这一周,衡阳干冷少雨——
注意! 夜间气温或降到5℃以下



市民穿上厚厚的冬装,结伴游览休闲

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 天气骤冷,转眼入冬,市民手中的“菜篮子”是否拎得稳?连日来,记者走访城区农贸市场和西园农副产品批发大市场了解到,尽管天气寒冷,我市

管住脏乱差 留下真善美

泉湖镇掀起冬季农村环境卫生整治热潮

入冬以来,泉湖镇广泛发动群众开展环境卫生整治,全力打造村容整洁、环境优美的美丽乡村:不仅调来大型挖掘机对沟河塘渠进行全方位清理,还安排垃圾车对垃圾日产日清,清除农户房屋四周、墟场集镇、乡村道路、田边地头的建筑垃圾、白色垃圾、生活垃圾和枯枝杂草,铲除了背街小巷、电杆上、墙上的牛皮癣。乡村主干道修补路面护坡、修剪枝丫、树干刷白、除杂除草。机关学校、企业周边、街道废品收购店等地方的杂物码

放整齐,堆放有序,围板遮挡。

管住脏、乱、差,留下真、善、美。该镇太力建设文明卫生村庄,共建泉湖美好家园。农村环境卫生实行了常态化管理整治,镇、村有专管队伍、专业保洁员、专项保洁经费、保洁管理制度、有具体的责任要求。环境卫生宣传发动,各村做到村场每周开2—3次广播会,村、社区有宣传栏,组与组有评比栏、有干部包干责任牌,群众环境卫生参与率在95%以上,家家讲卫生,户户比洁净已变成全镇居民自觉行动。

■本报记者 胡亚华

本报讯 告别缠绵悱恻的冬雨,气温仍在低位徘徊。监测实录,11月29日,衡阳市城区最低气温6.6℃,南岳山最低气温零下1.6℃。气象部门预计,这一周,冷空气活动频繁,降水偏少。

根据最新气象资料分析,11月30日以阴天为主,有分散性小雨;12月1日—2日,阴天间多云天气,气温将回升至13℃左右。受冷空气影响,3日有弱降水发生;4日开始,天气逐渐好转,以多云天气为主,昼夜温差加大,夜间气温可能下降到5℃以下,白天气温呈回升趋势。6日最高气温将上升至13℃左右。

气象专家建议,冷空气活动频繁,需做好流行性疾病的预防工作,提醒大家注意防寒保暖,防范阴雨寡照天气对农业生产的不利影响。



■本报记者 周瑞华
通讯员 李彭伟 刘先卫

本报讯 近日,衡南县泉湖镇红湖村的“村村响”每天广播:“村庄是我家,卫生靠大家。”“大家一条心,建设卫生文明新农村。”村里的“衡阳群众”志愿者闻讯而动,带上扫把、水桶、铲车等工具清理卫生死角,疏通沟渠、清洗路面,做好房前屋后的垃圾、杂草和“三堆”清理,农村环境卫生面貌焕然一新。